

央行下调存贷款利率0.25个百分点

这是今年首次降息,并不代表稳健的货币政策取向发生变化

中国人民银行昨日宣布,自2015年3月1日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率0.25个百分点,并扩大存款利率浮动区间。这是央行今年首次降息,央行有关负责人就相关事项进行了解释。

■ 综合新华社

此次降息主要考虑是什么?

据介绍,自2014年11月22日中国人民银行下调存贷款基准利率并进一步推进利率市场化改革以来,随着基准利率引导作用的发挥及各项政策措施的逐步落实,金融机构贷款利率有所下降,社会融资成本高问题得到一定程度的缓解。当前物价涨幅处于历史低位,为适当使用利率工具提供了空间。此次利率调整的重点就是要继续发挥好基准利率的引导作用,进一步巩固社会融资成本下行的成果,为经济结构调整和转型升级营造中性适度的货币金融环境。

此次采取对称方式下调存贷款基

准利率,其中,一年期存款基准利率由2.75%下调至2.5%,一年期贷款基准利率由5.6%下调至5.35%;其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

由于央行公布的基准利率仍具有较强的指导意义,再次下调贷款基准利率可望直接对金融机构贷款实际利率产生一定下拉作用。同时存款基准利率的进一步下调,也有利于降低金融机构筹资成本,带动各类市场利率和企业融资成本继续下行,对于进一步缓解企业融资成本高问题具有积极作用。

不代表货币政策取向转变

近年来,随着利率市场化改革的不断推进,存款利率浮动区间逐步扩大,金融机构自主定价能力持续提升,已初步形成差异化、精细化的存款利率定价格局。此次进一步将存款利率浮动区间上限由基准利率的1.2倍扩大至1.3倍,是我国存款利率市场化改革的又一重要举措。存款利率浮动区间扩大后,金融机构的自主定价空间进一步拓宽,有利于健全市场利率形成机制,更好地发挥市场在资源配置中的决定性作用。

据介绍,此次利率调整的重点仍是保持实际利率水平适应经济增长、物价、就业等基本变动趋势,并不代表

稳健的货币政策取向发生变化。当前我国经济发展进入新常态,发展条件和发展环境都在变化,而其核心是经济发展方式和经济结构的改变。下一步,将继续按照党中央、国务院的战略部署,坚持稳中求进工作总基调和宏观政策要稳、微观政策要活的总体思路,更加主动地适应经济发展新常态,把转方式调结构放在更加重要的位置,继续实施稳健的货币政策,更加注重松紧适度,综合运用多种货币政策工具,适时适度预调微调,为经济结构调整和转型升级营造中性适度的货币金融环境,促进经济科学发展、可持续发展。

存贷款基准利率调整表

(单位:%)

	调整后利率
一、城乡居民和单位存款	
(一)活期存款	
三个月	0.35
(二)整存整取定期存款	
三个月	2.10
半年	2.30
一年	2.50
二年	3.10
三年	3.75
二、各项贷款	
一年以内(含一年)	5.35
一至五年(含五年)	5.75
五年以上	5.90
三、个人住房公积金贷款	
五年以下(含五年)	3.50
五年以上	4.00

我国将全面建立居民用气阶梯价格制度

据新华社电 国家发展改革委昨日宣布,今年我国将全面建立居民生活用气阶梯价格制度,在做好低收入群体生活保障的前提下,逐步理顺居民用气价格。这意味着我国的水、电、气三大公共资源品都将进入阶梯定价时代。

为确保居民基本用气需求,同时引导居民合理用气、节约用气,国家发展改革委2014年3月发布了《关于建立健全居民生活用气阶梯价格制度的指导意见》,计划今年年底前在所有已通气城市建立居民阶梯气价制度,并将居民用气分为三档。

根据指导意见,第一档用气量按覆盖区域内80%居民家庭用户的月均用气量确定;第二档用气量按覆盖区域内95%居民家庭用户的月均用气量确定;第三档用气量为超出第二档的用气部分。就分档气价安排,指导意见明确,各档气量价格实行超额累进加价,第一档气价按照基本补偿供气成本的原则确定,并在一定时期内保持相对稳定。第一、二、三档气价原则上按1:1.2:1.5左右的比价安排。

国家发展改革委还决定自4月1日起将非量气和增量气门站价格并轨,全面理顺非居民用气价格,同时放开直供用户用气价格,居民用气门站价格不作调整。

农民工随迁子女拟全纳入城镇义务教育

据中新社电 国务院新闻办公室昨日举行新闻发布会,介绍农民工工作有关情况。教育部副部长刘利民表示,保障农民工随迁子女平等接受义务教育非常重要,下一步,将进一步扩大城镇义务教育容量,将随迁子女义务教育“全纳入”。

刘利民表示,如何保障农民工随迁子女平等接受义务教育的问题非常重要。保障随迁子女接受义务教育,是义务教育法所规定的,也是推进教育公平的一个重要基础,是做好农民工服务的一个重要方面。下一步教育部将根据国务院要求,研究制定相关文件,对保障随迁子女义务教育工作做出新部署,提出新要求。不断提高随迁子女接受义务教育保障水平。增强公办中小学接纳能力,体现以公办学校为主。在超大城市和义务教育资源承载力短缺的特大城市,进一步推动流入地政府出资购买民办学校学位。继续消除随迁子女就学障碍。流入地教育行政部门和公办中小学校要制定或主动公开相关政策,明确随迁子女招生计划、手续、时间等,简化就读手续,规范入学程序。进一步扩大城镇义务教育容量,将随迁子女义务教育“全纳入”。

温州男子失踪31年现身

自称被囚困在泰国孤岛种花

据《温州晚报》报道 这半个月来,蔡庆裕成了温州苍南县马站镇三茆村最大的新闻。31年前失踪,此后他杳无音信,却在今年春节前突然回了家。

31年前,蔡庆裕18岁,父亲是个渔民,家中有三兄弟,他排行老二。他从小身体不太好,父母便让他跟着大哥做些卖香菇、笋干的小买卖。一次,他独自带着一些香菇、笋干去了福建省三明市。当晚,他住在一间破旧的小旅馆里,有几个人来敲门,说他们公司一个月工资1000元。如果有兴趣,当晚就可以跟他们去看看。那天晚上,在三明市的一个码头,他和另外15名男青年上了一艘船。那艘船走走停停开了大概三天,最后停靠在一座小岛上。他们16个人被带上小岛,关在一片封闭的围墙内。迎接他们的是一名中年男子“唐老

二”,“唐老二”是做热带兰花种植生意的。蔡庆裕说,他们所处的可能是泰国的孤岛。

从最简单的施肥、浇水开始,蔡庆裕等16个人开始了孤岛生存。他们每天重复着劳作,早上7点多上班,天黑了休息,到了提货的时候,他们则会忙一些,要把已经培育完毕的兰花打包起来,等人运走。当然,所谓的月薪1000元是没有的,他们得到的只是住在活动板房里,吃的是自己烧的最简单的食物。

孤岛上除了他们16个人,就是“唐老二”和其他几人,关着他们的有围墙,还有四面的海水。逃跑,在一次尝试后,他们再未想过。

3年前,“唐老二”死了,他的儿子并



蔡庆裕讲述自己的离奇经历

不打算继承父亲的兰花事业,决定把蔡庆裕等人送回中国。蔡庆裕当时身无分文,他并不想回家。他在海南找了份种植兰花的工作,开始新生活。今年春节前,老板问他怎么不回老家看看,听了这话,蔡庆裕格外想家,由于没有身份证,他只能选择乘坐汽车到苍南灵溪镇,再转车回到离别31年的家乡。

最高人民法院、公安部联合发文规定——被告人或上诉人出庭不穿“囚服”

据新华社电 记者昨日从最高人民法院获悉,最高人民法院、公安部日前联合制定并下发《关于刑事被告人或上诉人出庭受审时着装问题的通知》,明确要求人民法院开庭时,刑事被告人或上诉人不再穿着看守所的识别服出庭受审。

通知规定,通知下发后刑事被告人或上诉人穿着正装或便装出庭受审,既不需要其主动提出

申请,也不需要任何机构或个人批准。

通知同时规定,人民法院到看守所提解在押刑事被告人或上诉人的,看守所应当将穿着正装或便装的在押刑事被告人或上诉人移交人民法院。

通知下发后,因监管需要在看守所内穿着识别服的在押刑事被告人或上诉人,应在看守所内将识别服更换为正装或者便装。

睾丸炎 阴囊潮湿

不吃药不手术 根固爽 一喷就好

睾丸是制造精子和分泌雄激素的重要器官,阴囊潮湿是睾丸炎的早期症状,并非由肾虚、前列腺炎引起,而是细菌、病毒随精液一起渗透到阴囊表皮形成的分泌物,很多人误认为是皮肤病而耽误了治疗,久拖不治会有三大隐患:1.睾丸毒素淤积导致睾丸硬化萎缩,睾丸结构恶变成睾丸癌;2.睾丸生理功能下降导致雄激素分泌减少,男性功能下降甚至完全丧失;3.睾丸造精功能衰竭导致少精、无精、不育。

【根固爽】采用独有的超低温纳米萃取技术,从十多味中药中提取出“透皮净睾素(GT)”和“抑菌活睾因子”,能强力穿透阴囊表皮,直达睾丸。附睾炎症病灶,杀死细菌病毒,迅速消炎止痛;修补睾丸内膜,防止精液渗漏,净化精索静脉血管,活血化痰,排出血栓及睾

丸垃圾,净化睾丸周边环境,抑菌活睾。

经大量患者验证:只需轻轻一喷,当天止痒止痛,3天就能破坏致病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡,7天能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞达到干爽无异味,1-2疗程修复附睾溃烂面,从而彻底治愈阴囊潮湿及其症状,康复不复发。

以下症状急需根固爽:阴囊潮湿、精索静脉曲张、睾丸硬化萎缩、睾丸疼痛、连带阴囊、大腿根部以及腹沟放射痛;睾丸肿胀、压痛、下坠、化脓,睾丸周围可摸到团状软包块;阴囊瘙痒、湿疹、臊臭、发热怕冷。

咨询热线:0551-62623191【市内免费送货】
地址:合肥养生大药房(长江中路418号,天都大酒店对面)